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TRƯỜNG THPT BẢO LỘC 

TỔ TOÁN - TIN 

ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KỲ II NĂM HỌC 2023 – 2024 

MÔN: TOÁN – LỚP  11 

Thời gian làm bài 90 phút, không kể thời gian phát đề 

 Mã đề 135 

 

Câu 1. Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình chữ nhật và (như 

hình vẽ bên). Mệnh đề nào dưới đây đúng?  

A.  B.   

C.  D.  

Câu 2. Hàm số có đạo hàm là: 

A.  B. y’ = 2 C.  D.   

Câu 3. Cho hình lâp phương ABCD. A'B'C'D' (như hình vẽ bên). Hãy xác định góc giữa 

hai đường thẳng AB và A’C’?  

A. 900. B. 300.  

C. 450. D. 600. 

Câu 4. Cho a là số thực dương khác 1, x là số thực dương bất kì. Khẳng định đúng là 

A.  B.  

C.  D.  

Câu 5. Phương trình  có nghiệm là 

A. x =3 B. x = 9  C. x =10 D. x = 16 

Câu 6. Đạo hàm của hàm số  với x > 1 bằng: 

A. . B. . C. . D. . 

Câu 7. Cho a là một số thực dương, biểu thức viết dưới dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ là 

A. . B. . C. . D. . 

Câu 8. Trong không gian, gọi  là góc giữa hai mặt phẳng thì ta có: 

A.  B.  C.  D.  

Câu 9. Phương trình  có nghiệm là  
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A. x = 2 B. x = 3 C.  D. x = 1  

Câu 10. Hàm số nào dưới đây đồng biến trên  

A.  B.  C.  D.  

Câu 11. Trong không gian cho điểm M và mặt phẳng (P). Mệnh đề nào dưới đây đúng ? 

A. Có vô số đường thẳng đi qua M và vuông góc với (P) 

B. Có đúng một đường thẳng đi qua M và vuông góc với (P) 

C. Có hai đường thẳng đi qua M và vuông góc với (P) 

D. Không tồn tại đường thẳng đi qua M và vuông góc với (P) 

Câu 12. Cho hình chóp S.ABCD, có đáy ABCD là hình vuông (như hình vẽ bên). 

SA vuông góc với mặt phẳng (ABCD). Tam giác nào sau đây không phải là tam 

giác vuông?  

A. SAB.  B. SBD.   

C. SAC.  D. SAD.  

Câu 13. Tập nghiệm của bất phương trình:  là:  

A.  B.  C.  D.  

Câu 14. Với a > 0, b > 0, m, n là các số nguyên dương, đẳng thức nào sau đây sai? 

A.  B.  C.  D.  

Câu 15. Tập xác định của hàm số  là  

A.  B.  C.  D.  

Câu 16. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD (như hình vẽ bên). Đường thẳng nào 

sau đây vuông góc với SB 

A. AC.  B. AB.   

C. BD.  D. SB.  

 

Câu 17. Cho  Khi đó  tính theo a bằng  

A.   B.    C.   D.  
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Câu 18. Cho chóp S.ABCD có  và đáy là hình vuông (như hình vẽ 

bên). Từ A kẻ  Khẳng định nào sau đây đúng? 

A.  B.   

C.  D.   

Câu 19. Đạo hàm của hàm số y = 2024    bằng:  

A. 2023 B. 0                      C. Không có đạo hàm          D. 2024 

Câu 20. Đạo hàm của hàm số y = f(x) = 2x2 – 3x +1 tại x0 = 2 là: 

A. 6 B. 2 C. 4 D. 5 

Câu 21. Cho các hàm số có đạo hàm tại điểm x thuộc khoảng xác định.  

Khẳng định nào sau đây sai:  

A.  B.(k. v)′ = k ⋅ v′ (k: hằng số) 

C.   D.  

Câu 22. Đạo hàm của hàm số  bằng biểu thức nào dưới đây? 

A. . B. . C. . D. . 

Câu 23. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số y = f(x) tại điểm M (x0; f(x0)) là 

A.  B.  

C.  D.  

 

Câu 24. Cho hình chóp S.ABCD có các cạnh bên và cạnh đáy đều bằng a. Gọi M 

là trung điểm SA. Mặt phẳng (MBD) vuông góc với mặt phẳng nào dưới đây?  

A. (SAC) B. (SBC).  

C. (SBD). D. (ABCD) 

 

Câu 25. Tập nghiệm của bất phương trình  là 

A.  B.  C.  D.  
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PHẦN II: Chọn Đúng – Sai (2 điểm) 

Câu 1: Cho hình chóp S.ABCD, đáy là hình thoi tâm O và 

,SA SC SB SD= = . Khi đó:  

Mệnh đề Đúng Sai 

A. S.ABCD là hình chóp đều   

B. ( )SO ABCD⊥    

C. ( ) ( )SAC SBD⊥    

D. (( ), ( ))SAC SAD CAD=    

Câu 2: Cho các số thực dương a, b và a 1 .  

Các mệnh đề sau Đúng hay Sai :  

Mệnh đề Đúng Sai 

A. 
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PHẦN III: TỰ LUẬN( 3 điểm) 

Bài 1:  

a) Giải phương trình sau:    3𝑥2−1 = 27 

b) Tính đạo hàm  của hàm số sau:   y = 
3

4
𝑥4 − 2 sin (4𝑥 +

𝜋

3
) + √𝑥 

Bài 2: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh bằng a. Biết SA vuông góc với mặt phẳng đáy 

(ABCD). Cho SA = 2a. 

 a) Chứng minh rằng ( )BC SAB⊥ ? 

 b) Tính góc giữa hai mặt phẳng (ABCD) và (SCD) ? 

Bài 3: Cho hàm số 𝑦 = −𝑥3 + 3𝑥2 − 5𝑥 + 8 (𝐶′). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (𝐶′) biết tiếp 

tuyến có hệ số góc lớn nhất. 

                                             -----------------------------------Hết ----------------------------- 
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